
Ｑ１　ご年齢

Ｑ２　ご性別

Ｑ３　生ごみ処理機貸し出し前から、生ごみ処理機に興味はありましたか？

Ｑ４　生ごみ処理機を実際に使用してみてどうでしたか？

Ｑ５　生ごみ処理機を利用して生ごみの処理が楽になりましたか？

Ｑ６　生ごみ処理機を使用している際、臭いは気になりましたか？

Ｑ７　生ごみ処理機を使用している際、音は気になりましたか？

Ｑ８　生ごみ処理機の貸し出し以前から、津市の家庭用生ごみ処理機等の購入補助制度について
　　　知っていましたか？

Ｑ９　今後、津市の家庭用生ごみ処理機等の購入補助制度を利用して生ごみ処理機を買おうと
　　　思いましたか？

Ｑ１０　今後、生ごみ処理機の貸し出し及び生ごみ処理機購入等の補助金制度を周りの人（近所の
　　　方や友人等）にお勧めしようと思いましたか？

Ｑ１１　良かった点、悪かった点があればお書きください。

アンケートご協力ありがとうございました。

生ごみ処理機貸与事業アンケート

男性 女性

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代以上

あった 少しあった 無かった 知らなかった

大変満足 満足 どちらでもない やや不満 不満

とても楽になった 大変になったやや大変になった楽になった どちらでもない

知らなかった

全然気にならなかった 気にならなかった どちらでもない

知っていた

気になったやや気になった

迷っている思った 思わなかった

迷っている思った 思わなかった

理由

全然気にならなかった 気にならなかった どちらでもない 気になったやや気になった

理由

理由 理由


